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If the governor calls for any in-person instruction, would you be comfortable working in and
around school buildings this fall?
223 responses

@ Yes

® No

@ 1 don't have enough information to
answer at this time

As of July 17, the Minnesota Department of Health guidelines strongly recommend but do not

require that staff wear cloth face coverings and/o...f should be required to wear face masks at school?
223 responses

@ Yes
@® No

@ 1don't have enough information to

a answer at this time

Do you think staff should be required to wear face shields at school?
223 responses

@ Yes

® No

@ I don't have enough information to
answer at this time




As of July 17, the Minnesota Department of Health guidelines strongly recommend but do not

require that students wear cloth face coverings an... should be required to wear face masks at school?
223 responses

@ Yes

@ No

@ I don't have enough information to
answer at this time

Do you think students should be required to wear face shields at school?
223 responses

@ Yes

@ No

@ I don't have enough information to
answer at this time

If Westonka students and staff return to school/work in person, do you intend to take a leave of

absence? (Note: this does not serve as official leave notification)
223 responses

@ Yes

@® No

@ I don't have enough information to
answer at this time

79.8%

The state has directed all Minnesota schools to create detailed plans for three scenarios for the
2020-2021 school year: in-person learning, distanc...ka Public Schools students in order of preference:

in-person hybrid distance
I Students attend school in-perso... [l Students engage in a hybrid mo... W Students engage in distance lea...

100

50

First choice (most preferred) Second choice Third choice (least preferred)




If the state directs Westonka to implement a hybrid model of instruction involving a combination of
in-person and distance learning days, Westonka's p...ollowing hybrid schedules in order of preference:

ABAB Friday AABB Friday

ABABA distance AAABB distance
100 I Alternating days fori... [l Alternating days fori... I Consecutive days for... [l Consecutive days for...
75
50
25

0
First choice (most preferred) Second choice Third choice Fourth choice (least

preferred)

We are looking into the possibility of expanding child care options for staff if we are operating in a

hybrid model this fall. Would you be interested in ...ee-based child care through Westonka if available?
223 responses

@ Yes
@ No

@ I don't have enough information to
answer at this time
%

If you answered yes, how many of your children (preschool through 4th grade) would need care?
29 responses

o1
o2
®3
@4
@5
@ 6+






